Специализированное структурное образовательное подразделение Посольства России в Египте средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением иностранного (английского) языка.
                                               Семейная форма получения образования
                              Новая История 7 класс  1 ПОЛУГОДИЕ 
                                                                 Сайт.
Ф.И.________________________Количество баллов ____       Оценка ______ 

                                                Работа рассчитана на 40 минут 
                                                   Макс. количество баллов – 18.
                                                         Критерии  оценки:
                                                         18 -16 баллов – «5»
                                                         15-12 баллов – «4»
                                                         11-9 баллов – «3»
                                                         8 баллов и менее – «2»
Часть А
 За каждый правильный ответ – 1 балл.
1.Причина Английской буржуазной революции: 
      1) отмена монополий             
      2) бегство короля Карла I в Шотландию
      3) упразднение должности епископов
      4) стремление Стюартов править единолично, не считаясь с парламентом
2.Сторонники очищения англиканской церкви от остатков католицизма
    назывались:
      1) гезы              2) джентри       3) пуритане     4) «кавалеры»
3.Даты гражданской войны в Англии:
      1) 1640-1646     2) 1642-1649    3) 1645-1652    4) 1644-1653
4.Тридцатилетняя война в Европе происходила в 
            1) 1494-1524      2) 1618-1648    3) 1640-1670     4)1530-1560
5.К основным причинам войн в XVI-XVIII в.в. не относится: 
    1) соперничество за преобладание на море
    2) противоречия между католиками и протестантами
    3) распространение идей культуры Возрождения
    4) стремление к расширению территорий
6.Кто разработал теорию разделения властей?
   1) Дидро   2) Локк   3) Монтескье   4) Гоббс
 7.Промышленный переворот в Англии начался в 
    1) конце XVII в.   2) начале XVIII в.   3) 2-ой пол.XVIII в. 4) начале XIX в.
 8.Использование труда негров-рабов на плантациях в английских колониях в
    Северной Америке объяснялось:
     1) запретом на использование труда белых переселенцев
     2) большой эффективностью рабского труда
     3) технической сложностью производства
     4) нехваткой свободных рабочих рук
  9.Сторонников независимости США называют:
     1) роялистами    2) пилигримами   3) патриотами   4) пионерами.
  10.Первым президентом США стал:
     1) О. Кромвель   2) Д. Вашингтон   3) Т. Джефферсон   4) Д. Уатт
  11.В первое сословие во Франции  входили:
     1) священники   2) промышленники   3) офицеры   4) крестьяне
  12.В результате восстания 14 июля 1789 г. Во Франции законодательная власть 
 перешла в руки:
     1) короля                             2) лорда-протектора  
     3) Народного Собрания    4) Учредительного Собрания
13.Свержение монархии и провозглашение   Франции республикой произошли в
            1) 1789  г.  2) 1791  г.  3) 1792 г.  4) 1794 г.
       14.Принятие Декларации независимости, образование США произошло
            1)1776 г.   2)1766 г.     3)1801 г.   4)1786 г.



Часть В (максимальное количество баллов - 4).
За каждый правильный ответ-2 балла

    15.Соотнесите понятие и определение:
	1.«Новые дворяне»
	А.Сторонники короля во время гражданской войны в Англии

	2. Гражданская война
	Б.Феодалы, занимающиеся предпринимательством и торговлей

	3. «Кавалеры»
	В. Война между соотечественниками

	4. Реформация
	Г.Движение за переустройство католической церкви



  16.К понятию «аграрная революция» относятся следующие понятия:
   А) огораживания   
   Б) отмена цехов в городах 
   В) использование в сельском хозяйстве капиталистических методов
   Г) превращение крестьян в арендаторов
  Д) установление крепостного права
  Е) уменьшение численности сельского населения
 Ж) появление фабрик
  З) уменьшение числа наемных работников
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